

国庆“特惠房”，抢！

Vip hotline·0371·

金龙·紫东郡

86-229m²阔景高层，户户有赠送，家家带花园！

85299777 666

荥阳竞争性选拔两局局长

近日，荥阳市在干部调整中，司法局长、旅游和文物局局长岗位出现空缺，结合两个岗位专业性强的特点，荥阳市委采取竞争性选拔的方式，按照报名、笔试、面试、资格审查、差额票决的程序，把握好“3个关键环节”，选拔产生了两个岗位的正式任职人选。

荥阳市委鼓励符合条件的干部积极参与，踊跃报名，将选人的目光瞄准基层一线，乡镇(办)及基层一线工

作经历成为参与竞争市直单位正职的必备资格。报名参加竞争的30名正科级干部，均在乡镇工作两年以上或曾任市直单位党政正职。

选拔工作采用差额面试、差额票决的方式，由荥阳市纪委、监察局全程参与监督。邀请外地专业考官及上级部门有关专业领导担任面试官，邀请市司法局、旅游和文物局中层以上干部旁听了报考本单位正职人员的面试情况，揭开面试考场打分的“神秘面纱”。

不同的工作岗位需要不同类型的干部与之相匹配。荥阳市坚持分类实施，如在司法局长岗位笔试中提出，荥阳市在推进新型城镇化进程中会出现失地农民进城后生活无依靠现象吗，为什么？司法工作如何在打造“富强荥阳、美丽荥阳、平安荥阳、文明荥阳”，在“让中原更出彩”中贡献更大力量。

最终，贾学军和张海庆脱颖而出，分别成为荥阳市司法

局局长、荥阳市旅游和文物局局长。

通过开展市直单位正职岗位的竞争性选拔工作，进一步树立了注重基层一线、注重干部实绩的用人导向，拓宽了选人用人视野，促进了优秀人才脱颖而出和干部作风转变。同时，在广大干部中形成了学理论、学业务、进基层、创业绩的浓厚氛围，达到了以选促学、以选促干的目的。

记者 姚辉常

荥阳乡科级领导干部“赶考”

“坚持和发展是贯穿习近平总书记系列重要讲话的主题”，9月23日，荥阳市乡科级领导聚集在一起参加该市举办的学习省厅级主要领导干部研讨班讲话精神考试。

据了解，这次考试的主要目的是为深入学习贯彻落实全省市厅级领导干部研讨班精神，用精神作为指导，促进荥阳经济持续健康发展、社会和谐稳定。

对于省厅级主要领导干部研讨班讲话精神的学习贯彻，荥阳市高度重视，下发了《关于在全市开展全省市厅级领导干部研讨班》的通知，8月14日至15日组织4个班子领导进行了自学，并组织撰写出了心得体会，8月16日进行了学习交流。

记者 姚辉常 通讯员 姚毅 吴博耘

荥阳市召开干部监督工作联席会议

近日，荥阳市召开干部监督工作联席会议。会议就如何发现该市目前干部监督工作中存在的问题，探讨如何解决问题，完善创新干部监督工作联席会议工作机制进行了座谈和安排部署。市委常委、组织部长程洋出席会议并讲话。市纪委、市政法委、市督查办、市编办等11家联席会议成员单

位负责同志和干部监督工作联络员参加了会议，市社管办列席会议。

会上，各成员单位结合自身单位职能和近期工作情况，分别对干部监督工作存在的问题进行了剖析、认领，并就如何完善创新现行干部监督工作机制提出了意见和建议。程洋就各单位发言进行点评，指出了问题的根源

和改革要点，并对各单位的做法给予肯定。

就做好全市干部监督工作，程洋提出3点要求：一是加强学习，增强做好干部监督工作的责任感和使命感。二是履行职责，加强协作，形成做好干部监督工作的向心力和凝聚力。三是严肃纪律，提升形象，树立干部监督工作的新风貌和

新导向。

据悉，荥阳市定期组织召开干部监督联席会议，其目的是整合干部监督资源，拓宽干部监督渠道，创新干部监督方法，增强干部监督管理的合力和实效，推进干部监督各项工作健康有序发展。

记者 姚辉常 通讯员 王迎来 李琼

荥阳市园林中心建立志愿者服务站

荥阳市园林中心结合工作实际，组织系统党员在荥阳市植物园建立志愿者服务站，为群众提供热水、打气筒、清凉油、风油精、人丹和一次性水杯等便民物品，并设立失物招领窗口，积极为群众排忧解难。服务站设立以来，帮助游客寻找走失儿童28人次，找到遗失物品90余件，累计服务群众800人次。



菲琳国际婚纱摄影
FEI LIN INTERNATIONAL WEDDING PHOTO





三周年店庆

明星帮慈善演唱会

订婚纱单送钻戒

即刻进店索取入场券

演出时间：2014年10月4日晚7:00 (下午6:00验票进场)
演出地点：香堤湾温泉酒店

荥阳市索河路与万山路交叉口鸿祥建业百货六楼
抢票热线：0371-69567222